OT'OHD,

HAC HE TPOHB!




358 net oTMeTuUnn ceroaHs
noXkxapHble Poccuu.

HEMHOT'0 HCTOPHM



Bcero c Hayana
noXkapoonacHoro nepuoaa
2006 r. Ha TeppuTopun PP
R A BO3HUMKNO 26205 o4aros
- ."‘;,g._ NPUPOAHbIX MOXapoB Ha
b ?:Q,d‘:w. obuwen nnowann 2269476 ra.
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I1O2KapP M JIbIM...

Ha noxapax
BblenseTcsd MHOro
AbIMa, B KOTOPOM
4yeriloBEK MOXET
NOrMbHYTH
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e OObIYHO B BO3ayxe
coaoepxutcst He boree 0,04%
YrIEeKUCoro rasa.

« Ecnu Bo Bpemd noxapa
KOHLEHTpaUNs ero B BO3ayxe
Bo3pacTaeT a0 4-5%,
yBeNnuU4nBaeTCcs YactoTa
OblXaHWs, BO3HMKAET LUYM B
ywlax, royioBOKpY>XEeHMeE.

e [lpu 8-9% 4venosek TepaeT
CO3HaHue.

e [lpn 12% nponcxognT napanuy
XXU3HEHHbIX LIEHTPOB,

HaCTyMNnaetT CMepTb



* [1pn ropeHun moryT
BblAENATbLCA CUHUIIbHAsA
KMCNoTa, akpOMMUH U T.4. BCe
9TO OKa3blBaeT OTpasnstoLlee
BMNSHME Ha OpraHn3m
4yenoBekKa.

* OcobeHHO bonbLUYHo
OnacHOCTb ANls opraHnu3ma
YyerioBeka npeacraBngder
BblOensoLwmnmncs npm
HEMNOSIHOM ropeHUN okecua

yrnepoga (CO).




« Ctatuctuka cemnaetenbcTByeT - bonee 80% cny4vaen
rmoenu nogen npu noxxapax NnponcxoguT oT yayLwbs U
OTpaBrieHns NPoAyKTaMn ropeHus.




BHIBO/:

« [biM Npu noxape o4eHb onaceH ansa yenosekal
« Heobxoammo onacartbcs AbiMa HE MeHbLLE YEeM OrHs!
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BIIEPE/IH -
penu - B3pocias KU3Hb



[1nowanka 3aBoaa

BHYTPU TaHKepa no
TpaHcnoptuposke CI1I



[TompoOy¥ OTBETHTD:

1.Hanbonee pacnpocTpaHeHHbIE MPUYNHbI
BO3HUKHOBEHWSA MOXapoB?

2.MOXXHO M OTKpbIBaTb OKHa 1 ABEPW Npu NoXxape B
3aKpbITOM rnomMeLleHnn? lNovemy?

3.B cnyyae Bo3ropaHusi ObITOBOM TEXHMKU YTO crieayet
nenatb?

4.Yem onaceH yrapHbin ras?
5.4HemM MOXXHO MOTYLINTb FOPYUE XKUOKOCTN?
6.Kak noTywmnTb ogexay, ropsillyto Ha 4yenoBeke?

7/.4T10 cnenyet genatb, €crnv B NOMELLIEHUN YYBCTBYETCS
3anax rasa? Yem onacHa ata cutyauma? Yrto
KaTeropmyecku 3anpeLlaeTcs B CIIOKUBLUMXCS
obctoaTenbcTBax?



H/IH CJI0BA 0 IOKapax:
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B Tabnuue cnpataHo

CEMb CJ10B.
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beperm jgrec!

[log CTEKNoM CuXy,

Bo BCce CTOPOHbLI MMaAXYy,;

B nec co mHoW 3abepeLubcs -
C nyTn He cobbellbco.

3a gepeBbAMU, KycTamu
[TpoMenbKHYNo BbLICTPO Niams.

[1oM CO BCEX CTOPOH OTKPbIT. [pomenbkHyrio, Npobexano -
OH pPe3HOH KPbILLEW KPbIT. HeT H1 AibivMa, Hu noxapa.
3axoau B 3eMeHbln oM - B nec uaer - 3 neca rnsaur,
Yyneca yBuavlb B HEM. 3 necy naert - B nec rnagur.

YTO Ke 31O 3a gesuua - OH B necy crosnn,

He wBesi, He macTepuua, HukTO ero He bOpan,

Huyero cama He WbeT, B kpacHown Lanke MmogHou

A B Uronkax Kpyrmbin rog. Hukyna He rogHbIn.



TECT
Onga onpegeneHns 3HaHUM NoXKapHowu
be3onacHoCcTuU

« Kputepuu oueHkn: Ecnmn Bel Habpanu 25-30
OYKOB, TO Bbl XOPOLLO 3HAETe nNpaBuna
noXkapHown 6e30nacHOCTU. CTapaeTech UX
cobntogaTb, CMOXETe Hay4YnTb CBOUX
TOBapPULLEWN.

« Ecnn 20-24 o4ka, TO Bbl 4OIMKHbI ObITb
OCMOTPUTENbHLI B BbIDOpPE AEUCTBUN B
CITOXXHOW CUTyaLuu.

 Ecnun meHee 20 o4ykoB, TO BaM HEOOXoaAMMO
CEPbE3HO 3aHATLCA WU3YYEHUEM MPaBUs
noXkapHon 6e3onacHOCTU. ATO MOMOXKET
n3dexxaTb NnoXkapa, a B 3KCTpeMarbHOu
CUTyauUnmn - COXPaHUTbL CBOK XXU3Hb U KN3Hb
Opyrux nogeu.




BuxTtopuna(1)

« Kak Ha3blBaeTcsd npodeccusa noaen,
boptowmxca ¢ orHem? (1 6ann)

* [loyemMy noXkapHbIX BbI3bIBAIOT MO TeNiedOoHy
nmeHHo 01°? (1 6ann)

* [Noyemy noxapHaga malunHa KpacHaa?
(1 6ann)

« Kak ogeBatoTcsi noxapHbele? (2 6anna)

« HasoBu nponsseneHus, rge ynoMmmHaeTcsi o
noxape? (2 6anna)

« Yem onacHbl noxapbl? (1 6ann)

« UewMm eLle onaceH noxap, KpoMe OrHs?
(2 banna)




Buxropuna(2)

* [Nloyemy B cTapble BpeMeHa rnoxap mMor
YHUYTOXNUTb Uenbin ropoa? (1 6ann

* UeM MOXHO TYLINTb HAYNHAOLWWNINCA noxap?
(1 6ann)

* [loyemy onacHo urpatb B 4OME CO Crnnvkamm
n 3axurankamm? (1 6ann)

« OT yero 6bIBaOT Noxapbl? (1 6ann)

* YT0 Thl AOMKEH COOOLLNTL, Bbl3blBasd
noXapHbIx? (2 6anna)

« YTO Hapo oenatb, ecnv B KBAPTUPE MHOIO
obima? (2 6anna)

* YTO0 BbI CTaHETE AenaTtb, eCnv YBUAENU, YTO
HUWXKHUE 3TaXW gOMa OXBa4veHbl NriaMmeHem? (2
banna)




Buxropuna(3)

* [loyemy BO BpeMs noxapa Henb3s
nonb3oBaTbcs NMdTomM? (2 6anna)

 Yem onacHa neyvb B e€pPEBEHCKOM JOME?
(2 banna)

* [loyemy 6e3 paspelleHns B3POCIbIX HEMb3S
TporaTb NEYHY0 3acroHKy? (2 6anna)

« MoXeT N1 3aropeTbCs UCKYCCTBEHHAA ernka?
(2 banna)

 Bam Ha HoBbIM rog nogapunu
3amMmevarternbHble PenepBepKn N BeHranbckne
orHu. I'ge Bbl byaete n3 3axuratb? (2 banna)
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Cnacu60 3a padory!



